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Introduction

Le document qui suit décrit les données IFUC qui sont disponibles. Certaines parties de ce document peuvent ne pas s’appliquer à votre demande. En plus du présent document, vous devriez avoir reçu un fichier identifiant les données ainsi que la dernière version du questionnaire et la brochure explicative qui ont été utilisés pour recueillir les données et enfin au moins un fichier de données. 

Si vous avez demandé des données pour l'une des années suivantes "1979-1980 à 1996-1997", vous devriez avoir reçu en plus un fichier de l'Université de Toronto.

Les données

Identification

Les données ne sont pas toujours comparables d’une année à l’autre. Il est important de vous référer au fichier "IFUC_mast_7209 – Identification des données.xls" qui identifie les données et les changements pour chaque année disponible.

Disponibilités

Les données sont disponibles pour les années financières  1971-1972 à 2008-2009.

Pour les établissements non-CAUBO, il y a des données seulement pour les revenus, les dépenses et les dépenses de fonctionnement général.

Les données seront disponibles en deux formats : “Master” (mast) et Historique (hist). Voir définition format de données.  Le format historique n’est pas encore disponible.
Particularités

Les montants sont en milliers de dollars.

Les données de 1971-1972 à 1998-1999 sont disponibles en Excel.  Les données de 1999-2000 à 2008-2009 sont disponibles en Access et Excel.
Les données  CAUBO sont disponibles par établissement. Les données non-CAUBO sont confidentielles ; de ce fait, elles ne sont disponibles qu'au niveau provincial. Avant 2002-2003, les données non-CAUBO de Terre-Neuve, de l’Île-du-Prince-Édouard, de la Nouvelle-Écosse et du Nouveau-Brunswick étaient groupés sous "Atlantic non-CAUBO" parce que certaines de ces provinces comptaient moins de trois établissements non-CAUBO.

1971-1972 à 1978-1979

Pour ces années, il n'y a qu'un seul fichier qui contient tous les types de données. En raison des exigences en matière de confidentialité, les données pour ces années sont disponibles seulement comme Canada total.
1979-1980 à 1998-1999

Pour ces années, il y a un fichier par type de données. Pour les années 1979-1980 à 1996-1997, l'Université de Toronto est un cas particulier. Voir le fichier et les notes relatives à l'Université de Toronto.

1999-2000 à 2008-2009
Il y a un fichier Access par année, lequel contient tous les types de données. Voir les détails sur la base de données Access.

Il y a un fichier Excel par année, lequel contient tous les types de données.
Les fichiers

Le fichier de l'Université de Toronto:  

Le fichier "FIUC_mast_8097_Quest format - Univ of Toronto.xls" contient les données de l'Université de Toronto pour les années 1979-1980 à 1996-1997. Tous les types de données y sont inclus. Ce fichier doit être utilisé lorsque l'on réfère aux données par établissement. Voir les notes relatives à l'Université de Toronto.

Le contenu des fichiers

Dans tous les fichiers, à l'exception du fichier de l'Université de Toronto, on retrouve les deux groupes d'établissements CAUBO et non-CAUBO. Un fichier peut contenir un ou plusieurs types de données ainsi qu'une ou plusieurs années fiscales.

Description des variables 

On trouve les variables qui suivent dans les fichiers Excel. Elles n'apparaissent pas nécessairement dans l'ordre énuméré et certaines ne s’appliquent pas à tous les fichiers.

REPYR
année au cours de laquelle l'année financière se termine.

Inst_type
groupe d'établissement. La valeur “1” correspond aux établissements CAUBO et la valeur “2” correspond aux établissements non-CAUBO.

Format
format des données (format régulier "master" ou historique "historic")

Inst_code
code de l'établissement assigné par le Centre de la statistique de l'éducation de Statistique Canada.

Report_status
indique si l'établissement CAUBO a répondu à l'enquête ou non. La valeur “1” indique que l'établissement a répondu, “2” que l'établissement n'a pas répondu. Il n'y a pas de valeur pour les établissements non-CAUBO.

Comment
commentaire relié à la variable "report_status" ayant la valeur "2".

Province
code de la province.
Inst_name
nom de l'établissement.
Col…
colonne suivie d'un numéro de colonne correspondant aux fonds ou aux fonctions selon le type de données utilisées. Les cellules de ces colonnes contiennent les montants rapportés. Vous référer au fichier d’identification des données pour faire le lien entre les numéros de colonne et leur titre.

Data_type
identifie le type de données: Revenus, Dépenses, etc.

Line
numéro de lignes identifiant les items. Vous référer au fichier d’identification des données pour faire le lien entre les numéros de ligne et leur titre.

Notes

Total par province

Lorsque l'on veut produire un total pour les données antérieures à 2002-2003, par province incluant tous les établissements (CAUBO et non-CAUBO), les non-CAUBO pour la région de l'Atlantique ne seront pas inclus dans leur province respective. Ils seront groupés sous "Atlantic non-CAUBO", voir la section Particularités.

Université de Toronto

Pour la période de 1979-1980 à 1996-1997, l'Université de Toronto incluait des montants qui étaient rapportés par ses établissements affiliés. Pour éviter la duplication des données lors de la production du total par province ou total Canada, les montants rapportés par les établissements affiliés ont été exclus des fichiers de données. Un fichier contenant uniquement les données de l'Université de Toronto, incluant les montants rapportés par ses affiliés, a été créé. On utilisera ce fichier uniquement lorsque l'on réfère aux données par établissement.

Collège militaire royal du Canada
L’établissement est membre de CAUBO;  par contre leurs données ont été incluses dans les non-CAUBO en raison des exigences en matière de confidentialité. Cet établissement n’a pas participé à l’enquête de  2005-2006 à  2008-2009, celui-ci n’ayant pas l’autorité de divulguer certains renseignements.
Données supplémentaires
Les revenus relatifs aux lignes 5, 6, 8 et 12, pour les années de 1987-1988 à 1998-1999, ont été détaillés. Ces détails ne sont pas inclus dans les fichiers de données et ne sont pas disponibles pour l'instant.

Pour simplifier le rapport, les Dépenses et les Dépenses de fonctionnement général relatives à la ligne 20, pour les années 1987-1988 à 1998-1999 ont été détaillées comme suit: 20.a) Intérêts, 20.b) Principal et 20.c) Sous-total. Seulement le sous-total est inclus dans les fichiers de données. Les Intérêts et le Principal n'ont pas été saisis. Seul le fonds des Entreprises auxiliaires peut contenir un montant pour les Intérêts et un pour le Principal; les autres fonds et fonctions ne contiennent que des montants reliés aux Intérêts.

(Vous référer au fichier d’identification des données pour faire le lien entre les numéros de ligne et leur titre)

Liste des établissements

On peut produire cette liste en se servant  des fichiers de données qui contiennent la variable "nom des établissements".
Détails sur la base de données Access

Identification des variables
Dans Microsoft Access, ouvrir les tables en mode "design" pour obtenir une courte description des variables. Les "Tables" dont le nom débute par "Title_" contiennent elles aussi de courtes descriptions en anglais et en français.

Lignes manquantes
Les lignes pour lesquelles aucune donnée n'a été rapportée, ont été exclues de la base de données. 

Les requêtes
Sous l'onglet "Queries", il y a quelques requêtes qui peuvent être utilisées telles quelles ou comme exemple pour en développer d'autres.

Données non disponibles pour les non-CAUBO

Les établissements non-CAUBO n'ont pas à rapporter de données pour les tables 3, 5, 6 et 7. Si l'on fait une requête sur les non-CAUBO pour ces tables, seulement le nom des variables apparaît.
C’est aussi pour cette raison que, lorsque l'on produit un total par province ou un total Canada (CAUBO plus non-CAUBO), la ligne "total" de la table 6 et de la table 7 ne correspondra pas à la ligne 6 et 7 de la table 1.

Définition

Groupe d'établissements 

On distingue deux groupes d'établissements, ceux qui sont membres de l'Association canadienne du personnel administratif universitaire (ACPAU) et ceux qui n'en sont pas membres.

On utilise l'acronyme CAUBO en référence aux établissements qui sont membres de l'ACPAU et le terme non-CAUBO en référence aux établissements qui ne sont pas membres de l'ACPAU.

Types de données  

Les types de données sont:

· Revenus, 

· Dépenses,

· Dépenses de fonctionnement général,

· État de variation de l'actif net,

· Rapport d'organismes reliés,*

· Subventions et contrats d'autres ministères et organismes fédéraux,**

· Subventions et contrats d'autres ministères et organismes provinciaux.**

*
Disponible à partir de 1999-2000

**
Disponibles comme données supplémentaires pour 1987-1988 à 1998-1999.

Intégrés aux données à partir de 1999-2000.

 Format des données   

Les données sont disponibles en deux formats:

· Le format principal auquel on réfère en utilisant le terme "master" (mast). Les données sont présentées dans un format similaire à celui utilisé pour les recueillir. Si on utilise ce format, il est important, pour chaque année, de se référer au fichier d’identification des données.

· Le format historique auquel on réfère en utilisant le terme "historic" (hist). Ce format permet la comparaison entre les années. Les données ont été réorganisées, certains items ont été regroupés et d’autres ne sont pas disponibles. Ce format n’est pas encore disponible.
Représentation de l'année financière

Une année financière peut être identifiée de différentes façons. Par exemple, 1986-1987, 1986-87, 8687, 1987, réfère à l'année financière se terminant en 1987.

Autre exemple, 8083 réfère aux années financières se terminant en 1980, 1981, 1982 et 1983.

Code des Provinces 

01 -
Atlantique non-CAUBO, voir les données particularités 
10 -
Terre-Neuve et Labrador
11 -
Île-du-Prince-Édouard

12 -
Nouvelle-Écosse

13 -
Nouveau-Brunswick

24 -
Québec

35 -
Ontario

46 -
Manitoba

47 -
Saskatchewan

48 -
Alberta

59 -
Colombie-Britannique

60 – Territoire du Yukon

61 – Territoires du Nord-Ouest

62 – Nunavut
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